

求职谨防陷阱 5招预防诈骗

大学生求职请多留个心眼

星报讯(记者 刘元媛) 进入10月,各种针对高校应届毕业生的招聘会逐渐增多。记者从省城多所高校的就业信息网上看到,企业进校园的招聘会也都纷纷启动。另外,省城各中介机构针对高校应届毕业生举办的大型招聘会也都提上了日程。

求职渠道多多

记者昨日从省人才服务中心获悉,该中心正在制定计划带领企业进校园招聘。中心工作人员表示,为了给高校毕业生提供更多的就业机会,中心将带领部分企业进入省城各高校现场招聘。近期,省人才服务中心的招聘计划将出炉,求职者可关注安徽省人才服务中心网站。

另外,省城各高校的就业信息网中也将实时公布进入校园招聘的企业名单。除了国内企业,众多知名外企也纷纷启动了“校招”计划。此外,毕业生们也可进行网

络求职。

5招防招聘诈骗

合肥市人社局表示,10月既是求职旺季也是求职的“敏感期”。毕业生们在求职的同时,也要警惕各种诈骗行为,维护好自己的合法权益。为此,该局为毕业生们支了5招谨防求职被骗。

一、职介机构是否合法。合法的职业介绍机构应有《职业介绍许可证》、《营业执照》,且要求悬挂在其明显的位置。

二、职介行为是否合法。如提供虚假就业信息、扣押求职者的居民身份证和其他证件,或者向求职者收取押金等行为,也是违反法律、法规规定的。

三、职介机构的收费。各职介机构的“收费价目表”需张贴在显著位置。公共职业介绍机构提供服务不向劳动者收取费用,其他职业介绍机构提供职业介绍不成

功的,也不会向劳动者收取费用。非法职业介绍机构收费没有标准,且费用较高,甚至有些收取费用后没有任何手续。

四、了解委托招聘单位的情况。向职业介绍机构了解委托招聘的用人单位有无企业《营业执照》、是否具备法人资格、经办人的身份证明是否合法、用人单位介绍信、及招工简章等相关手续是否完备。

五、注意收集证据。求职者要保存好职业介绍机构开具的收费凭证。被用人单位录用后,应当自录用之日起提出与用人单位依法签订书面劳动合同。以后一旦发生劳资纠纷,劳动监察执法部门将有据可依。

合肥市人社部门表示,若毕业生在求职过程中遭遇招聘诈骗要及时维权。求职者可直接向该单位所在地劳动保障监察部门举报投诉。合肥市人社局维权咨询电话:12333。如遇到诈骗金额较大或限制人身自由等情况时,可拨打110向公安部门报警。

信息快读

大雾双休日再来捣乱

星报讯(王兵 记者 祝亮) 上周末的一场大雾,给市民出行带来不便,甚至导致数场交通事故的发生。据气象专家预计,随着天气转好,冷空气入侵,大雾又将在这个周末来袭。

据省气象台最新预报,今日我省淮河以南仍有降水,其中沿江江南部分地区中雨,15日后全省转为晴好天气,大雾天气出现的可能性将增加。

具体来说,13日,淮北阴天;江淮之间阴天有小雨;江南阴天有小雨,部分地区中雨。14日,江北多云;江南阴天,部分地区小雨。15日,江北晴到多云;江南多云。

我省严打

利用网络和寄递卖假药

星报讯(记者 王松青) 记者从省药监局获悉,针对利用互联网等媒体发布虚假药品广告,以及通过邮政信箱、快递服务等渠道销售假药等违法犯罪行为的特点,该局决定在全省范围内开展打击利用互联网等媒体发布虚假广告及通过寄递渠道销售假药专项整治行动。

据介绍,这次专项整治工作的重点:对在互联网违法发布药品广告和销售信息等行为依法进行打击;加强对互联网有关药品信息的监测;依法查处发布违法医疗、药品广告信息的网站。重点查处邮政快递企业在知晓或者通过客观证据判断他人生产、销售假药的情形下,继续提供邮递等便利条件的行为;查处邮政企业违规操作为制售假药犯罪分子开办邮政信箱提供便利的行为等。

合肥农村孕妇

可免费增补叶酸

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从合肥市卫生局获悉,该市今年将继续实施增补叶酸预防神经管缺陷项目,对全市准备怀孕的农村妇女免费增补叶酸,流动人口农业户籍妇女也可免费增补。据介绍,村卫生室或社区卫生服务站负责收集辖区内准备怀孕的妇女信息,确定增补叶酸对象。

快递业“先签字,后验货”涉嫌违法

省消协:消费者有权拒绝,并可向相关部门投诉

星报讯(见习记者 李婉婷) 随着网购的兴起,快递行业也火了起来。然而快递行业却有一个不成文的“潜规则”,消费者必须先签字,才能开箱验货。那么消费者是否有权先开箱验货?记者昨天从安徽省消费者协会获悉,快递行业长期以来实行的“先签字,后验货”的行规,实则侵犯了消费者的知情权,且不具有法律效力。

合肥的张女士前段时间在网上购买手机时就遭遇了“先签字,后验货”的快递服务,开箱后她发现送来的手机型号与在网上

购买的并不相同,遂联系卖家要求退货。卖家却称张女士当时应该先验货,再签收。如果确认签收,说明消费者对快递物品无异议。无奈之下,张女士来到消协投诉。

到底是应该“先签字,后验货”,还是“先验货,后签字”?记者就此问题采访了安徽省消费者协会的相关负责人。该负责人告诉记者,2008年1月1日实施的国家邮政局《快递服务邮政行业标准》中就已经作出规定:“快件签收时满足以下要求:快递服务人员将快件交给收件人时,应有义务告知收件人当

面验收快件;验收无异议后,验收人应确认签收;拒绝签收的,验收人应在快递运单等有效单据上注明拒收的原因和时间,并签名。”这一标准明确了快件在送达后,要先验收,验收无异议后再确认签收的操作程序。因此,“先签字,后验货”属违法性条款,对消费者没有任何法律效力,消费者有权拒绝。

“如果消费者遇到快递员要求先签字再收货,可以根据上述规定跟其争取;争取无效的情况下,可向邮政主管部门或消协投诉。”该负责人介绍说。

公交出行,请留意这些信息

成人高考乘车指南

星报讯(李克武 刘枫 记者 江亚萍) 成人高校招生全国统一考试定于本周末举行,为方便考生出行,合肥公交集团公司临时调整考试期间的部分公交线路行车计划,增加途经各考点公交线路运力,重点加密7时至9时、13时至15时开考前公交车次,缩短行车间隔,确保各考点周边公交线路运力充足,畅行无阻。

合肥六中北校区考点可乘2、15、136、801路到百花井站下;

合肥二中考点可乘10、117、118、121、122、129、158路到省立新安医院站下;

合肥三中考点可乘109、121路到三中

站,也可乘4、5、10、14、127路到百花井,沿阜南路东行500米,或乘2、15、106、117、123、136、137、143、155、801路到百花井,沿宿州路北行300米;

合肥五中考点可乘2、7、15、124、130、135、147、154、159、163、302路到铜陵北路站下(其他考点详细公交线路请登陆星空社区 www.xksq.net 查询)

5条线路临时调整

又讯(李克武 刘枫 记者 江亚萍) 根据裕溪路高架桥工程建设需要,合肥市有关部门决定自10月16日零时至2011年4月30日零时期间,对裕溪路(广德路——合马路段)实施交通全封闭。该路段封路,

直接影响6路、15路、28路、106路、147路5条公交线路的正常通行。合肥公交集团公司决定自10月16日起,对上述5条公交线路走向进行临时调整。

6路:从“柳荫塘”公交站发车,经郎溪路、新安江路、长江东大街、铜陵路、和平路、明光路、芜湖路、南一环路、梅山路、长江路、青阳路、贵池路,抵达“安居苑西村”公交站;返程时,6路从“安居苑西村”公交站发车,经陈村路、长江西路、南一环路、金寨路、芜湖路、明光路、和平路、铜陵路、长江东大街、新安江路、郎溪路,抵达“柳荫塘”公交站。(其他四条公交线路走向,请登陆星空社区 www.xksq.net 查询)

双重好礼 “逸”路安心

LAVIDA 朗逸全系车型倾情推出车险大礼包

近日,上海大众 LAVIDA 朗逸又有新动作,继8月推出全新的LAVIDA 朗逸 2011版之后,在金秋时节又推出回馈消费者的车险大礼包。即日起,凡购买 LAVIDA 朗逸任意车型的消费者,即可立享双重好礼,不仅可获得3000元节能惠民政策补贴,更可获得20万商业第三者责任险和车辆损失险。

LAVIDA 朗逸 1.4TSI 车型凭借其领先的技术和卓越的品质,为消费者带来了节能环保、低耗高效的全新用车体验。8月上海大众又全新推出LAVIDA 朗逸 2011版,新增了四款搭载1.4TSI+DSG完美组合的车型组合。而针对购买LAVIDA 朗逸1.6L/2.0L车型的消费者,上海大众也积极推出给予3000元回馈的行动。

此次,上海大众特别携手平安财险及安邦财险,浓情献礼长期关注与支持LAVIDA 朗逸的消费者,推出回馈车主的豪华大礼包。即日起购买LAVIDA 朗逸任意车型的消费者,即可获赠20万元商业第三者责任险及车辆损失险,同时还可享受上海大众4S店原厂维修服务及100%原装配件。安徽智富众成上海大众蜀山店此次为回馈消费者而推出的双重好礼,并在此基本上加送两千元装潢豪礼,这将成为LAVIDA 朗逸车主“逸”路安心驾乘的有力保障。

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6—8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1—2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(王府广场) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路9号) 铜陵铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城百年氏(安宁市) 淮北八分街(局中对面) 宿州兴华 蚌埠康泰 芜湖市中(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆奎芝堂(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房